

华夏基金(香港)联合多家机构参与金管局 Ensemble 项目沙盒，探索基金代币化用例

【2024年12月23日·香港】自今年8月香港金融管理局(“金管局”)宣布推出 Ensemble 项目沙盒以来，华夏基金(香港)积极组织银行、券商和虚拟资产交易所专注于研究代币化货币和资产在本地的应用。我们非常荣幸能够成为首阶段试验的一员，并在近期提交沙盒试验下的“固定收益和投资基金”用例方案。希望通过华夏基金(香港)丰富的管理经验和创新能力，能够为香港代币化市场的发展做出贡献。

Ensemble 项目是金管局促进代币化市场发展一系列措施中的重要部分，项目的重点是新型批发层面央行数字货币(wCBDC)「沙盒」。该项目参与者由各业界代表组成，共同促进香港代币化市场的发展，为香港成为全球顶尖的代币化存款和资产中心奠定基础。

华夏基金(香港)数字资产及家族财富管理主管朱皓康先生表示：「我们很高兴能够引领探索代币化基金产品的发展。作为‘沙盒’项目的主要参与者，我们致力于运用我们深厚的专业知识和创新能力，推动香港代币化市场的增长。这一计划不仅为我们和合作伙伴提供了机会，更是让数字化投资解决方案惠及更广泛受众的重要里程碑。」

汇丰证券服务亚洲区主管 Suvir Loomba 先生表示：「汇丰很高兴参与华夏基金(香港)于金管局 Ensemble 的沙盒用例，担任其代币化平台和结算银行。我们将运用过往用例的经验，配合此项目的测试，进一步展示代币化资产在提升投资基金结算速度和效率方面的可行性。我们期待与合作伙伴携手推动创新，促进数字化投资的发展。」

恒生银行策略及企业发展总监兼行政总裁办公室主任李文龙先生表示：「我们很高兴能与不同的合作伙伴合作，通过 Ensemble 项目沙盒探索创新用例。Ensemble 项目沙盒为我们提供场景，测试如何利用代币化存款促进代币化应用。恒生银行将继续参与 Ensemble 项目的进一步测试和研究，并引领数字货币的发展。」

复星财富控股首席营运官蔡华先生表示：「非常荣幸能够成为『沙盒』项目的参与者。复星集团早在10年前便开始布局 Web3 领域，持续投资于具有潜力的赛道。作为连接传统金融与 web3 的桥梁，我们期待通过此次参与 Ensemble 项目沙盒，携手合作伙伴共同探索代币化投资领域，为行业建立更广泛的生态。」

OSL 执行董事及法规事务主管刁家骏先生表示：「Ensemble 项目是一个十分重要的平台，把金融和 Web3 生态圈内多方的相关持分者聚集在一起，共同探索并推动代币化市场。我们期望与合作伙伴紧密合作，充分发挥 OSL 作为香港备受信任的合规虚拟资产交易平台上所拥有的专业知识和市场流动性，为这行业的发展作出贡献。」

华赢东方（亚洲）控股有限公司董事会主席 Peter Lok 先生表示：「我们非常高兴能参与『沙盒』项目，并在探索香港代币化投资产品方面担任重要角色。这一计划与我们华赢推动数字投资机会创新和普及化的使命高度契合，我们相信这将对香港的代币化市场产生重要影响。我们期待与合作伙伴紧密合作，共同推动这项计划取得成功。」

关于华夏基金（香港）

华夏基金（香港）是香港市场领先的资产管理公司，作为华夏基金的海外子公司，我们于 2008 年在香港成立，是首批出海的中资产管理公司。我们的母公司华夏基金是中国规模最大的基金公司之一，截至 2024 年 9 月 30 日，总资产管理规模超过 2.36 万亿人民币。

华夏基金（香港）扎根香港，放眼全球，经过 16 年的发展，建立起实力雄厚的本土化投研团队，为客户提供涵盖长仓股票及债券基金、对冲基金、交易所买卖基金（ETF）、杠杆/反向产品、专户、投顾、模型投资组合、加密资产的多元化产品线，并致力于金融领域创新，积极拓展 Web 3.0，探索区块链和去中心化金融科技的新机遇，务求为香港、大中华区、亚太区、以至欧洲、美国等地的个人及机构投资者提供全球化、多元化的产品及服务。

联络华夏基金（香港）：

一般查询

hkservice@chinaamc.com.hk

媒体查询

pr_events@chinaamc.com.hk

1. 资料来源：香港金融管理局，截至 2024 年 8 月 28 日。
2. 资料来源：华夏基金（香港），万得·彭博，截至 2024 年 9 月 30 日。

投资涉及风险。基金单位可升亦可跌，过往业绩并不表示将来基金回报，未来回报不能被保证。阁下亦可能损失所投资之本金。本数据并不构成对于任何证券或基金的买卖或进行任何交易之邀约或任何投资建议。本文件只供阁下参考之用，阁下不应倚赖本文件作任何投资决定。本文所载之部份资料或数据是从非关联之服务商取得的，我们合理地相信该等资料或数据是准确、完整及至所示日期为最新的；华夏基金（香港）有限公司确保准确地再制造该等数据或资料，但并不保证该非关联之第三方所提供之资料或数据的准确性及完整性。华夏基金(香港)有限公司所做出的任何预测性建议或者意见并不代表未来市场实际情况，所有建议或意见可在未有进一步通知的情况下改变。有关指数供应商的详情（包括免责声明），请参阅基金章程的相关披露。阁下应细阅基金销售文件，包括风险因素。如有需要，应咨询独立专业意见。本资料之发行人为华夏基金（香港）有限公司。此资料并未被香港证券及期货事务监察委员会所审阅。